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Kniha Brno se vrací! Druhý ročník knižního veletrhu přinese více hostů, rozšířený program a vylepšené prostory

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Praha, Brno, 9. června 2025
Po loňském úspěchu, kdy knižní veletrh Kniha Brno navštívilo přes 13 000 fanoušků (nejen) literatury, se druhý ročník uskuteční 31. října až 2. listopadu 2025 na Brněnském výstavišti. Organizátoři ve spolupráci s nakladateli připravili rozšířený program s více než 120 hosty a řadu vylepšení na základě pozitivních ohlasů návštěvníků i autorů. 
I letos budou mít návštěvníci v předvánočním čase příležitost objevit tisíce knižních novinek a setkat se tváří v tvář s oblíbenými autory bestsellerů z České republiky i ze zahraničí, ale i s novými talenty. Organizátoři kladou i při druhém ročníku prodejního knižního veletrhu důraz na to, aby byli mezi hosty zastoupeni autoři různých žánrů – od beletrie přes non-fiction, sci-fi a fantasy, až po dětskou literaturu. 
První ročník Knihy Brno předčil veškerá očekávání a potvrdil, že Brno si knižní veletrh zaslouží. „Zpětná vazba od všech zúčastněných byla fantastická. Návštěvníci oceňovali atmosféru, nakladatelé byli spokojeni s prodejem a autoři si pochvalovali nadšené publikum. To nás utvrdilo v tom, že pokračování má smysl,“ říká Pavel Koutský, manažer veletrhu Kniha Brno.
Více hostů a rozšířený program
Pro druhý ročník organizátoři ve spolupráci s nakladateli připravili rozšířený program. Návštěvníci se mohou těšit na více než 120 literárních hostů, mezi nimiž nebude chybět přes 10 zahraničních autorů včetně bestsellerových spisovatelek a spisovatelů. „V následujících týdnech začneme postupně představovat jednotlivé hosty. Spolupráce s nakladateli nám umožňuje přivést do Brna skutečně zajímavé autory,” doplňuje Pavel Koutský.
Významnou novinkou bude rozšíření počtu knižních křtů a výrazné vylepšení prostoru pro autogramiády. „Chceme, aby se autoři i čtenáři při autogramiádách cítili pohodlně a odnesli si kromě knihy také zážitek,“ vysvětluje Václav Pravda, spolupořadatel veletrhu.
Program bude opět probíhat v šesti sálech a nabídne pestrou směs besed, autorských čtení, workshopů i křtů knih. Organizátoři také počítají s rozšířením speciálního programu pro školy, který byl v loňském roce velmi úspěšný.
„Veletrh Kniha Brno vznikl s vizí stát se klíčovou událostí v kulturním kalendáři města Brna. Zakládá literární tradici předvánoční akce pro všechny milovníky literatury a současně chce být veletrhem, který akcentuje kontakt spisovatelů a čtenářů. Loňský ročník ukázal, že pořádat v Brně velký knižní veletrh má smysl a čtenáři to oceňují. Mám velkou radost z toho, že se nám podařilo vytvořit událost, která v Brně dlouho chyběla, a věřím, že z ní vyroste silná tradice,“ uzavírá Pavel Renčín, marketingový ředitel Active Radio, která akci spolupořádá.
Vylepšené prostory pro fanoušky knih
Nově budou vytvořeny klidové zóny, kde si návštěvníci budou moci prolistovat čerstvě nakoupené knihy, popovídat si o literatuře nebo jenom tak relaxovat. Organizátoři také změnili koncept občerstvení, který bude nově více v kavárenskému stylu, aby lépe ladil s knižní atmosférou veletrhu.

Propojení s Comic-Con Brno & Junior a informace o vstupenkách
Souběžně s Knihou Brno proběhne 1. a 2. listopadu také Comic-Con Brno & Junior. Návštěvníci Comic-Conu budou mít na Knihu Brno vstup zdarma, což vytvoří jedinečnou příležitost pro milovníky různých forem vyprávění – od klasické literatury až po komiksy a popkulturu.
Kniha Brno 2025 se uskuteční 31. října až 2. listopadu 2025 v pavilonu E Brněnského výstaviště. Vstupné začíná na 90 Kč, vstupenky v předprodeji zakoupíte na www.knihabrno.cz a v síti Ticketstream.
Více informací najdete na www.knihabrno.cz.
---
Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam jsou postupně přidávány další informace.

Web: www.knihabrno.cz
FB: https://www.facebook.com/knihabrno/
IG: https://www.instagram.com/knihabrno/

Organizátoři:
Veletrh Kniha Brno a Comic-Con Junior 2024 společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o. 
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Barbora Kloudová 
PR Manager
tel.: + 420 732 620 188
e-mail: press@knihabrno.cz 
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